

县区新闻

3个工作日内办结《建设用地规划许可证》 5个工作日内办结《建设工程规划许可证》 荥阳审批效率大提速

本报讯 “我上午把材料送了过去,规划局的同志晚上就给我打电话让我第二天去拿手续,效率太高了,真没想到这么快。”日前,郑州市新颖服饰有限公司负责人拿着已经办好的《建设用地规划设计要点》激动地说。

据悉,近年来,荥阳市城乡规划局大力推进服务职能转变,狠抓规划许可审批效率提高,先后制定和实施了《首问负责、限时办结责任追究办法》《服务承诺制》《AB岗位工作制度》等相关制

度,并连续5年在该局开展了机关效能年活动,推进了机关效能的提升。在规划许可审批过程中,该局注重从优化审批流程、缩短审批时限等方面入手,要求相关科室在接到企业办理“一书三证”申请后,在2个工作日内完成现场踏勘。对企业申报材料齐全、符合要求的,在依法依规办理的情况下,3个工作日内办结《建设项目选址意见书》,3个工作日内办结《建设用地规划许可证》,5个工作日内办结《建设工程规划许可

证》,审批时限均比法定审批时限提速85%以上。

该局负责人表示,该局在规划许可审批过程中,精简办事程序,坚持从项目审批科室联动、业务会研究、审批科室无假日运转等机制着手,建立审批工作台账,明确每一个办理环节进度,所涉及科室每天公布办理进度等办法,全面实现了审批服务效率“大提速”。

郑州晚报记者 邓红超
通讯员 赵广炎

中牟县集体食堂 将全部实行有证“驾驶”

本报讯 26日,中牟县食品药品监督管理局发布消息:为实现全县集体食堂有证经营,我局对全县学校、医院、建筑用地、企事业单位等重点区域的集体食堂开展了拉网式专项检查。中牟县共有集体食堂393家,其中学校食堂145家、建筑用地食堂85家、机关食堂132家、企业食堂31家。

截至目前,中牟县食品药品监督管理局共出动执法人员200余人次,共检查集体食堂138家,其中机关食堂40家、企业食堂56家、学校食堂42家,制作监督意见书138份。通过整改已获得《餐饮服务许可证》的集体食堂35家,已整改完毕符合发证条件的集体食堂23家。

郑州晚报见习记者 张朝晖
通讯员 张飞

标价1.6元,结账1.9元 荥阳建业购物广场乌江榨菜如此收费?



本报讯 2月21日,市民王女士向本报打来投诉电话说荥阳市建业购物广场乌江榨菜标价1.6元,到了结账时则收了1.9元,王女士很纳闷。

记者赶到荥阳市建业购物广场,看到购物架上有好几种乌江榨菜,但价格都不相同。

记者拿了一包标价为1.6元的乌江鲜榨菜片和两包标价为1.9元的乌江红油榨菜、乌江古坛榨菜。到了结账时收银员说3包都是1.9元,记者向她提出了质疑,她说自己不清楚,打出的价格就是1.9元。超市一工作人员说可能是外



边贴出的海报上有活动,但是活动已经结束或者还没开始。记者在门外的海报上并未看到有乌江榨菜的活动。

记者把此事反映给了荥阳市发改委,他们现已着手调查此事。
郑州晚报记者 姚辉常 文/图

新郑春季首个招聘周 达成就业协议1083人

本报讯 上周,新郑市零工市场持续火爆。来自该市城关乡的安占山“想找一个离家近的工作”;来自该市新烟街、今年26岁的尹永强更加务实,以前一直在郑州酒店里打杂工,今年赶上老家搬住新社区,也想在家门口就业,月薪2000元以上,带着这样的期待他最终被达利园招入麾下,试用一周后有有望签订用工协议。

据了解,此次春季首个招聘周由该市人力资源和社会保障局举办。好想你枣业股份有限公司、河南润弘制药有限公司、郑州小二黑食品有限公司、达利园食品有限公司等160家大小型企业提供6000个就业岗位。经过一周的供需洽谈,2000多个求职人员,达成就业协议的有1083人。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 刘象乾

荥阳乔楼镇 严打私搭乱建歪气

本报讯 春节以来,部分村民利用节假日,无视法规搭建隔板房、槽钢坯房等,为了刹住这股歪气,荥阳市乔楼镇联合农电所、派出所等相关职能部门,出动车辆17辆、人员百余人,对聂楼、李沟等影响较大的违法建筑实施了强制拆除,并没收、销毁了正在建设的建筑机械、施工工具和建筑材料。此次行动部署严密,行动迅速,果断遏止了利用节假日违法加盖的不正之风。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 鲁帅 王世康

她大他5岁,获刑15年,求婚遭拒的他不气馁 登封“痴情哥”:狱外守望爱情

2月20日,中央电视台“社会与法”频道《热线12》报道,登封市君召乡海渚村小伙邹伟向比自己大5岁、判刑15年正在服刑的女友胡小菲苦苦求婚、坚守爱情的故事,引起人们关注。 郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 袁晓燕

同是在外漂泊人 从相助,到相爱

2005年,登封市君召乡海渚村26岁的邹伟(化名)只身到信阳市做生意,2007年认识了比自己大5岁、名叫张秋艳(化名)的女子。

因共同漂泊在外同病相怜,互相帮助,两人逐渐确立恋爱关系。但在情意日深,邹伟向对方求婚时,女方坦陈本名胡小菲(化名),因与丈夫在老家和人发生纠纷致人死亡,丈夫被执行死刑,自己身负命案在逃。知道实情后,邹伟情意不改,曾劝说胡小菲自首未果,两人关系却亲密依旧。

她被捕后,他也因“包庇”她获刑2年多

在双方都有明确结合意愿的情况下,最终出现了意外:原来胡小菲外逃后,胡母一直由胡小菲姐姐胡少红(化名)照顾,思母心切又心怀愧疚的胡小菲决定回家探母。2010年春节,胡小菲乘坐邹伟驾驶的面包车回老家许昌市襄城县,一回到家就被警方抓获归案。

求婚遭拒,“痴情哥”决心坚守15年

2013年11月3日,得知邹伟的情况,登封市行政服务中心主任杨洋、民政局行政服务科科长慎建涛及郑州市女子监狱方领导经请示上级后,为两人安排见面,可是,身负15年刑期的胡小菲却

拒绝了邹伟的求婚。

经法院判决,胡小菲获有期徒刑15年。因包庇逃犯,邹伟也和胡小菲姐姐胡少红一块儿获刑2年数月。

2013年8月邹伟出狱后,对曾经的恋情仍无怨无悔,他向父母表达了和胡小菲结婚的决心,父母万般无奈下答应了孩子的要求。

狗狗办证好处多 走丢爱犬易寻回

本报讯 近日,金水区城市管理行政执法局花园路执法中队队员巡查至经一路早市时,发现一只未系犬绳的小狗,不见主人。执法队员扫描了植在犬只体内的电子芯片后,在花园路街道办农业社区工作人员的帮助下联系到了家住经一路的犬主温大妈。

温大妈赶到中队领回了已养了10年的爱犬“小博美”,执法人员对大妈开具了一张特殊的“罚单”,让大妈义务向邻里朋友宣传文明养犬的重要性。

临走时,温大妈拉着执法队员的手一再感谢。中队长王东亮告诉大妈:“要谢就谢您自己吧!如果您未办理狗证并植入芯片,我们很难找到您……” 郑州晚报记者 王翠